

## **Dohoda o způsobu vyúčtování nákladů vzniklých v souvislosti se směnou pozemků**

uzavřená níže uvedeného dne měsíce a roku mezi:

### **Lesy České republiky, s.p.**

se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, PSČ 500 08  
zapsaný v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl AXII,  
vločka 540

IČO: 42196451, DIČ: CZ42196451

zastoupený [REDACTED]  
[REDACTED]

Kontaktní a fakturační adresa: Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Horšovský Týn,  
Gorkého 79, PSČ 346 01, Horšovský Týn

Kontaktní e-mail: [REDACTED]

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu: 5502580247/0100

jako účastník dohody č. 1 na straně jedné (dále jen „LČR“)

a

### **Město Bělá nad Radbuzou**

se sídlem Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, PSČ 345 26

IČO: 00253235, DIČ: CZ00253235

zastoupena Ing. Liborem Pickou, starostou

Kontaktní a fakturační adresa: Město Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad  
Radbuzou

Kontaktní e-mail: [REDACTED]

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 158488288/0300

jako účastník dohody č. 2 na straně druhé (dále jen „Druhá strana dohody“)

uzavírají tuto dohodu o způsobu vyúčtování nákladů vzniklých v souvislosti se směnou pozemků (dále jen "Dohoda").

### **I. Předmět dohody**

1. Tato Dohoda upravuje podmínky a způsob úhrady nákladů vzniklých v souvislosti se vzájemnou směnou pozemků (dále jen „směna“), která bude realizována mezi účastníky Dohody, vedená u LČR pod sp. zn.: S 1165/18.

2. V rámci přípravy realizace směny budou související činnosti provedené a finančně hrazené LČR a Druhou stranou dohody (dále jen „náklady“). Jedná se zejména o zajištění a úhradu nákladů u Katastrálního pracoviště v Domažlicích (nabývací tituly, knihovní vložky u všech pozemků), dále pak o zajištění a úhradu činností spojených s vyhotovením veškerých znaleckých posudků na ocenění předmětných pozemků (cena administrativní a cena v místě a čase obvyklá) a zajištění a úhradu dalších – jiných činností souvisejících se směnou.
3. Veškeré náklady vynaložené LČR a Druhou stranou dohody v souvislosti s přípravou realizace směny budou předmětem následného písemného vyúčtování, a to tak, že každý z účastníků Dohody ponese (uhradí) ½ těchto nákladů. V případě, že k realizaci směnné smlouvy nedojde, je ta strana dohody, která toto neuzavření zapříčinila, povinna uhradit druhé smluvní straně všechny její náklady, které v souvislosti se směnou vynaložila, a to ve lhůtě 30. dnů od doručení písemné výzvy.

## **II. Criminal compliance doložka**

1. Obě strany Dohody níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této Dohodě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Dohody a veškerých činnostech s ní souvisejících.
2. Obě strany Dohody se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), v důsledku tedy jednat tak, aby kterékoli ze stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv straně Dohody, včetně jejich zaměstnanců podle platných a účinných právních předpisů.
3. LČR za tímto účelem vytvořily tzv. Criminal compliance program Lesů České republiky, s. p. (viz [www.lesy-cr.cz](http://www.lesy-cr.cz)), a v jeho rámci tak přijaly závazek vymezovat se proti jakémukoli protiprávnímu a neetickému jednání a nastavily tak postupy k prevenci a odhalování takového jednání.

### III. Závěrečná ujednání

1. Tato Dohoda se řídí českými právními předpisy, zejména pak zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
2. Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami. Pokud tato Dohoda podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zmíněným zákonem; obě strany Dohody pro tyto případy vyjadřují svůj souhlas s uveřejněním celého znění Dohody včetně metadat, a to v rozsahu a způsobem stanoveným zákonem. V ostatních případech tato Dohoda nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma stranami.
3. Tato Dohoda byla schválena Radou města Bělá nad Radbuzou dne 28.6.2022, č. usnesení č. 47.
4. Veškeré změny či doplnění této Dohody mohou být činěny pouze písemně.
5. Tato Dohoda je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Horšovském Týně dne.....

V Bělé nad Radbuzou dne.....

-----

-----

  
Lesy České republiky, s.p.

**Ing. Libor Picka**  
Starosta  
Město Bělá nad Radbuzou